                           Школьный тур олимпиады по географии
11 класс- 2014  год
1. Количество суверенных государств на Земном шаре около:
а) 500       б) 100      в) 240        г) 1000
                                                                                                                          
1 балл
2. Монархиями в Европе являются:
а) Швеция, Нидерланды                     б) Венгрия, Румыния
в) Италия, Швейцария                        г) Австрия, Чехия
                                                                                                                             1 балл
3. Главной отраслью европейской промышленности является: 
а) лесная  б) рыбопереработка в) металлургия г) машиностроение д) химическая промышленность е) легкая промышленность

1 балл
4. Какой город является столицей государства, численность населения которого превышает 100 млн жителей?
а) Токио     б) Париж     в) Берлин    г) Лондон
                                                                                                                             1 балл
5. В странах Северной Европы наиболее распространено:
а) католичество     б) протестанство     в) буддизм       г) православие
                                                                                                                             1 балл
6. Наибольшая доля городского населения:
а) в Бельгии   б) в Германии   в) в Великобритании   г) во Франции
                                                                                                                             1 балл
7. К старым отраслям мировой промышленности, возникшим во время промышленных переворотов, относится:
а) радиоэлектронная промышленность
б) черная металлургия
в) энергетическое машиностроение
                                                                                                                          
1 балл
                                                                                                                            
8. Крупнейший в мире производитель автомобилей:
а) Германия   б) Австралия   в) Испания     г) Канада
                                                                                                                             1 балл
9. В мировой добыче алмазов более 90% приходится на долю:
а)  Австралии   б) Южной Америки    в) Евразии     г) Африки
                                                                                                                             1 балл
10. Установите соответствие между страной и отраслью ее международной специализации 
1.  Италия         а) парфюмерная промышленность
2. Франция       б) нефте-газодобывающая промышленность
3. Норвегия      в) автомобилестроение
4. Голландия     г) цветоводство

4 балла
11. Почему северные страны Африки: Алжир, Египет – экономически более развиты, чем страны Тропической Африки? (Указать не менее 2-х причин)
4 балла
12. Из-за высоких таможенных пошлин иностранным автомобилестроительным корпорациям выгоднее организовывать сборку автомобилей в России, чем ввозить в страну готовые. Многие автосборочные предприятия немецких и корейских фирм разместились в калининградской области. Какие факторы способствовали их размещению? (Указать не менее 2-х).
4 балла















